

真心献教育 真情暖人心

河南正百合建筑工程有限公司向五女店镇白雉小学捐赠空调

本报讯(记者 任佳琼 文/图)9月10日,在第36个教师节当天,河南正百合建筑工程有限公司总经理王君峰等一行人给五女店镇白雉小学送来了节日礼物。

河南正百合建筑工程有限公司是一家实力雄厚、资质齐全、具有良好社会声誉的建筑企业。该公司秉承社会责任,桑梓助学、造福乡里,满怀教育情结,给五女店镇白雉小学捐赠一批空调,并及时安装到位,为该校师生创造了更加舒适的学习和生活环境;同时,给教师带来了米、油等生活用品,向其致以节日的问候。

之前,该公司承建了五女店镇白雉小学宿舍楼项目,对工程质量严格要求、认真把关,一个棱角、一颗钉子、一块瓷砖都考虑到孩子的安全,本着质量第一、服务至上的宗旨施工。目前,该项目已经顺利完工。

捐赠仪式上,王君峰表示:“此次捐赠旨在为教育事业尽绵薄之力;同时,传达董事长卓保岭对社会的感恩之情。”

五女店镇中心学校教育党总支书记刘英伟对莅临捐赠仪式的各级领导



河南正百合建筑工程有限公司给五女店镇白雉小学送来节日礼物。

表示欢迎和感谢。他表示,此次捐赠不仅在物质上给予该校很大的帮助,还在精神上给予师生巨大的鼓舞。爱心企业弘扬美德、回馈社会的高尚情怀,为

培育良好风尚作出了示范。这将激励孩子们勤奋学习、懂得感恩,长大后为振兴家乡、振兴祖国贡献自己的力量。五女店镇白雉小学校长刘金旭表



该校学生向爱心人士致敬。



空调、米、油等物品及时送达校园。

示,他们将不辜负领导和社会各界的殷切希望,在今后的工作中励精图治、严谨办学,把五女店镇白雉小学办成一所社会满意、领导满意、人民满意的学校。

市学府街小学——

锐意进取 斩获殊荣

本报讯(王晴)在第36个教师节即将到来之际,市学府街小学斩获殊荣,喜获东城区教育管理奖——“三名”工作室建设奖,奖金10万元。

9月7日,东城区庆祝第36个教师节表彰大会在许都大剧院隆重举行,该校校长赵明霞代表学校上台领奖。

此外,该校还有多名教师受到表彰:王瑞昕、晋丹阳被评为东城区教学标兵,王晴、乔玉丽被评为东城区模范班主任,王瑞昕被评为东城区师德标兵,徐丽美被评为东城区师德先进个人。



桃李满天下 感恩教师节

在第36个教师节即将到来之际,近日,上海外国语大学教育集团许昌市校区许昌市城乡一体化示范区实验学校小学部举行了一场以“桃李满天下,感恩教师节”为主题的活动,向新老教师送上诚挚的祝福。图为该校学生向退休教师献上鲜花,表达敬意。

记者 任佳琼 摄

建安区永宁街小学举行第二届家委会换届暨表彰大会

22名家委会成员获表彰

市新东街学校——

亲手做礼物 学生送祝福

本报讯(张茜)近日,市新东街学校开展了“笔传情 画达意 师恩难忘在新东”美术作品送祝福活动。孩子们用稚嫩的小手、饱含深情的画笔创作绘画和手工作品,给老师送上节日的祝福。

孩子们的作品构图饱满、主题突出、制作精美。一张张图画变成了一个诚挚的祝福,一件件手工作品变成了一颗颗美好的心。孩子们的作品虽然有些稚嫩,但让感恩的种子生根发芽。

老师收到孩子们的礼物,心里充满了骄傲和自豪,脸上笑开了花。

本报讯(记者 张振 程利阳 通讯员 陈晓丹 文/图)为拓宽学校教育渠道,挖掘家庭、社会教育资源,促进家庭教育与学校教育紧密结合,9月9日,建安区永宁街小学召开了第二届家委会换届暨表彰大会。该校校长李清创,副校长杜要锋、白晓蕊,德育处兼安全处主任陈晓磊参加了会议。

会上,陈晓磊阐述了成立家委会的重要意义。白晓蕊宣读了2020年度优秀家委会成员名单,共计22名家委会成员榜上有名。李清创给新当选的家委会委员颁发了聘书。新一届家委会主任苏青龙表示,家委会将本着真诚沟通、积极协调、出谋划策、做好表率的原则,配合学校工作。

李清创在总结发言中对家委会成员的辛勤付出表示感谢,对新当选的家委会委员表示祝贺,对家校共育的发展充满信心。



李清创给新当选的家委会委员颁发聘书。

他表示,该校将以诚心、虚心、耐心配合家长工作,以爱心、精心、细心做好学生工作,尽全力给学生创造良好的成长环境,与家长携手共进、同育英才。